
 

 

Referat af møde i afdelingsbestyrelsen afd. 19 
Møde d. 5. maj 2021 

Tilstede: 

Marie-Louise, Palle, Bo, Hanne og Lotte (referent) 

Emner: 

1. Gennemgang af regnskab for 2020, samt underskrift fra bestyrelsen. Regnskab er 

godkendt samt afleveret til Søbo. 

 

2. Siden sidst: 

a. Nye vinduer og døre skal isættes i 2021. Arbejdet er blevet varslet til 

beboere, at det vil påbegynde i uge 12. Arbejdet er endnu ikke påbegyndt og 

derfor har Lotte rette henvendelse til Søbo, for at få nærmere besked om, 

hvornår det påtænkes at isætte disse. Der er efter 14 dage endnu ikke 

kommet svar fra Søbo. 

b. Hækken indtil Birgit vil grundejerforeningen ikke afholde udgifter til at fjerne, 

idet de påpeger, at der kan ske jordskred. Derfor bortfalder dette punkt. 

c. Gelænder på trappen SJB. nr. 5 efterlyses ved Søbo. Det er godkendt på 

generalforsamlingen i september. Søbo indvilligede på GF, at indhente priser. 

d. Lysfølere i opgange, vaskekældre - efterlyses ved Søbo. Det er godkendt på 

generalforsamlingen i september. Søbo indvilligede på GF, at indhente 

tilbud/priser. 

e. Dørlås i nr. 5 – sat i bero, da der afventes nye låse i lejlighederne 

f. Generalforsamling i grundejerforeningen. Hanne deltager i næste uge. 

 

3. Diverse effekter, som står i cykelkælderen skal opbevares i eget depotrum. De 

effekter, der står tilbage d.1. juni 2021 - fjernes uden yderligere varsel. 

 

 

 



 
 

4. Cykler i cykelkælderen. Der er efterhånden mangel på plads i cykelkælderen og 

skuret. Vi henstiller til, at der kun står cykler som bliver brugt. Øvrige bedes stilles i 

eget depotrum. 

 

5. Vaskekælderen skal jævnligt have vasket gulvet. Det bedes udføres af de personer, 

der anvender vaskekælderen. Vi sætter en seddel op i vaskerummet, så kan du 

skrive dato på, når du har vasket gulvet. 

 

6. Udsugningsslangen til tørretumblerne falder ofte af. Der er rettet henvendelse til 

Søbo vedr. dette. Men vær opmærksom, inden du starter tørretumbleren.  

 

7. Bestyrelsen vil, til generalforsamlingen i september, foreslå at tørretumbling stiger i 

pris, da udgifterne til vaskeriet søges bedre dækket. 

 

8. Ny gårdmand er blevet ansat. Han hedder Bjarne Petersen og han har tidligere 

været ansat som kloakmand. Bjarne overtager Anders´ telefonnummer. 

 

9. HUSK - vi har alle en forpligtigelse til at rengøre fællesarealerne herunder at 

fjerne cigaretskodder mv. fra haven  

 

 

Næste bestyrelsesmøde er d. 28. juni kl. 16.00. Sig til, hvis du har punkter, som du ønsker 

bestyrelsen skal drøfte. 

 

Havehygge, arbejds- & festlørdag med grill. Bestyrelsen indbyder til en 

dejlig dag med høj sol og glade smil lørdag d. 5. juni kl. 12.  

Vi drikker kaffe ved 14 tiden og hvis, du vil bage en kage? Skriv det 

gerne på tilmeldingen. 

Vi tænder grill´en kl. 16 og du medringer eget kød, service og 

drikkevarer. Bestyrelsen sørger for kartoffel- og grønne salater samt 

flutes. Husk også at tage din nabo med  



 
 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Tilmelding - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - 

Tilmelding til Havehygge, arbejds- & festlørdag med grill lørdag d.5. juni kl. 12 

 

Navn:____________________________________________ 

 

Ja, selvfølgelig kommer vi ____________ (antal personer) 

 

Jahh, jeg/vi vil gerne bage en kage til kaffen ________ 

 

Aflever denne seddel i Lotte & Palles postkasse, SJB nr. 1 - senest d. 1. juni 2021 

 

 

 


